

我省九部门联合印发《山东省安全生产举报奖励办法》 19种情形举报并查实最高重奖50万

淄博4月27日讯 日前,山东省应急管理厅、山东省财政厅等九部门联合印发《山东省安全生产举报奖励办法》(简称《奖励办法》),明确了295项举报奖励情形,其中,19种情形举报并查实的直接奖励50万元。

在我省,安全生产举报奖励制度已实施多年,2019年就出台过安全生产举报奖励办法。但具体实施中,存在受理举报查实率低、发放奖金额度小等问题。今年以来,全省生产安全形势异常严峻,接连发生较大及以上生产安全事故,社会影响恶劣,暴露出

企业主体责任不落实、安全管理不严格等严重问题。为尽快扭转安全生产被动局面,在全省开展大排查、大整治行动的同时,《奖励办法》进一步完善原有举报奖励制度的欠缺,并对人民群众在开展安全生产举报时可能遭遇的难题作出了回应。

新《奖励办法》分正文和附件两部分,正文共16条,分别对《奖励办法》制定的目的和依据、适用范围、隐患判定标准、举报方式、举报内容、受理原则以及奖励标准、奖励原则、资金渠道、奖金发放和领取方式、保密要求等内容

进行了明确。

新《奖励办法》主要包括六方面内容。一是加大了奖励力度,对有功实名举报人分档给予50万元、30万元、10万元等不同额度的现金奖励,奖励额度明显加大。二是细化了重点行业领域奖励情形,制定了涵盖民爆、矿产资源勘查开采等12个重点行业、领域的生产安全事故隐患和非法违法行为的奖励情形。三是明确了举报瞒报、谎报事故的奖励标准,新增了按照举报瞒报、谎报事故最终确认的事故等级和查实举报的瞒报、谎报死亡

人数分别给予举报人3万元至50万元的奖励。四是鼓励企业内部职工举报,生产经营单位从业人员及其家属举报本单位事故隐患和非法违法行为的,奖励金额在规定的基礎上再上浮20%。五是明确了举报奖励发放程序和资金渠道。六是严格保密要求,严格规定相关工作人员要遵守保密制度,妥善保管和使用举报材料,任何人不得以任何形式透露举报人个人信息,给予举报人最大程度的保护。

新《奖励办法》针对相关行业领域可能存在的重大事故隐患和

非法违法行为,具体规定了295项举报奖励情形,让群众知道“举报什么、向谁举报、奖励多少”。其中直接奖励50万元的情形19项,奖励30万元的情形29项,奖励10万元至20万元的情形91项,奖励2万元至5万元的情形96项。同时规定了兜底条款,对未列明奖励情形的举报,经核查属实的,同样给予不同数额的奖励,最高奖励50万元。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

报告老师!这里有一份专属“劳动节福利”等您签收 5月1日—8日可凭证领取淄博壹美整形美容医院“美丽礼包”



五一国际劳动节就要来了,各行各业的劳动者都将欢度这个光荣的节日。然而,有一种职业它的影响力绝不仅仅体现在社会的某一个领域,而是会影响到整整一代人的未来甚至国家的未来,这就是光荣的人民教师。

五一国际劳动节到来之际,淄博壹美整形美容医院为这些辛勤的园丁们准备了一份节日大礼包,希望给老师们送上一份美丽,也由此带来一整年的

好心情。

这份教师专属礼包中包含了补水护肤、口腔护理、激光脱毛、文眉等超实用的丰富好礼,绝无隐性消费,只想对教师这份神圣的职业表达一份敬意和感谢。

5月1日—8日,淄博市教师均可持身份证及教师资格证前往淄博壹美整形美容医院领取该大礼包并激活项目,限量1000份,过期无效。

大礼包使用说明:1.仅限本

人使用,不转让,不兑现,不能多人共用;2.项目使用有效日期截止到2022年4月30日。另外为了保证服务质量,每次上门前需要提前预约,预约电话0533-2212222。

“公益传大爱,美丽筑梦想”,淄博壹美整形美容医院自建院来每年都会发起各类公益活动,支持公益项目,为社会不同群体提供美丽助力。希望今年的劳动节,老师们真正成为我们身边“最美丽的人”。

钟爱新技术 屡攀新高度

——记淄博市第一医院肛肠外科主任宋敏



随着工作生活节奏的加快,结直肠疾病的发病率越来越高,不仅给人们的生活带来各种不便,甚至会影响到人们的生命健康。近年来,淄博市第一医院肛肠外科团队在科主任宋敏的带领下,不断推出新技术,为患者祛除病痛。

从1992年迈出青岛医学院的大门至今,近30年临床一线的工作,宋敏积累了丰富的经验,成了肛肠疾病治疗的专家,先后多次在全省率先开展各种高难度复杂性手术。

刚刚退休的李先生,4年前罹患结肠癌。宋敏为其仔细检查并经医院多学科合作,制定精准治疗方案,决定为病人实施创伤小、恢复快的腹腔镜左半结肠癌根治术。

采用腹腔镜左半结肠癌根治术,病人创伤更小、恢复更快,住院时间短,降低住院费用,有明显经济效益及社会效益,但对医生来说,却加大了难度和风险。“病人肥胖,体重指数高,手术操作难度大,容易导致胰腺、

脾脏周围脏器的损伤。”宋敏说,遇到这种情况,很多医院往往会选择传统的开腹手术,即便国内顶尖医生进行手术演示,往往也会回避腹腔镜左半结肠根治手术。

宋敏敢为病人选择这种手术方式,除了对自己的技术有信心,还源于对自己手术团队的信赖。

为了确保手术成功,宋敏带领团队,组织多学科进行了深入详尽的讨论,并详细设计手术流程,制定了切实可行的治疗方案。最终,他凭借高超的技术,历时3个多小时顺利完成了手术,患者术中出血仅20ml。术后6天,患者就康复出院了。

这是淄博市第一医院历史上第一例腹腔镜左半结肠癌根治术,却不是宋敏第一次尝试新技术,更不是他第一次开展高难度复杂性手术。

面对一名进展期的结肠癌患者,宋敏和肛肠外科的小伙伴们决定为她实施减孔腹腔镜结肠癌根治术,此前,省内仅有2家医院做过此类手术。“由于患者的肿瘤接近晚期,已导致肠腔不全梗阻,术前肠镜检查也无法通过狭窄段。”宋敏回忆说。

手术过程中,由于单孔+1腹腔镜操作角度变为零,“筷子效应”非常明显,这对宋敏的经验和技术提出了更高要求。最

终,经过两个小时的努力,宋敏带领大家顺利为患者实施了手术,“肿瘤全部被切除,彻底清扫肿瘤引流区域淋巴结,神经功能无损失,手术非常成功。”宋敏欣慰地说。对于一名医生来说,这不仅是手术技术的体现,更是一种“艺术”的体现。

大众日报淄博融媒体中心记者 张继才 通讯员 程方周燕宁 冯志远

■ 名医简介

宋敏 主任医师,潍坊医学院、齐鲁医药学院副教授。山东省医学会肛肠病分会委员、山东省医师协会胃肠外科分会委员、山东省医师协会普外多学科综合治疗专业委员会常务委员、山东省抗癌协会胃肠肿瘤外科分会委员、淄博市医学会烧伤专委会副主任委员、慢性创面修复专委会副主任委员。

主要从事结、直肠,肛门疾病的外科治疗和烧伤、慢性创面修复的外科治疗,尤其是结、直肠癌的腹腔镜微创手术治疗、个体化精准治疗,在全省率先开展无辅助切口的完全腹腔镜结直肠癌根治术、单孔腹腔镜结直肠癌根治术、肛裂微创闭合性内括约肌切断术治疗等高难度复杂性手术。

帮“领导”忙被骗35万元

警方启动快速响应机制挽回群众损失

淄博4月27日讯 4月25日下午,马先生将一面印有“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗送到沂源县公安局城区派出所民警手中,以表达对公安民警为其追回被诈骗资金的感激之情。近日,沂源县公安局多警联动及时破获电信诈骗案件,并将追回的第一笔被骗资金5万元现金返还给受害群众。

3月1日,沂源县公安局城区派出所接到马先生报案称,自己被人网上骗了35万元。接到警情后,城区派出所立即启动反电信诈骗应急机制,联系沂源县公安局刑侦大队反诈中心、合成警务中心启动止损工作,当天成功冻结14万元资金。

据马先生回忆,转账的银行账户是他的父亲给他的。当天早晨8点多,一个陌生账号主动在微信上加马先生父亲为好友,自称是马先生父亲的某某领导,并告诉马先生父亲这是他工作专用微信。由于马先生父亲早就认识这个领导,一时间便相信了对方的身份。之后,此人便在微信上

说有急事需要给他人转账,自己不方便转账,希望马先生父亲先替他转账,他过后再将钱还给马先生父亲,并给了两个银行账号。之后,马先生父亲便和马先生说明了此事,让他帮帮领导的忙。马先生碍于父亲的要求,也没来得及仔细核实,就先行按照对方提供的账号先后分两次转账35万元。转完账后,马先生越想越不对劲,于是让父亲赶紧和领导电话确认,才发现是被骗了。

了解到案情后,专案组民警立即开展案件侦查,通过对涉案银行账户、微信号进行侦查,民警发现相关银行账户在广东有大量交易记录。获取这一线索后,民警立即连夜赶赴广东,于3月6日,将一名涉案嫌疑人吕某抓捕归案。经审讯,吕某如实供述了自己的罪行。目前,案件正在进一步深挖侦办中,相关被骗资金将被追回并按照法律程序陆续返还给受害人。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪 白先伟